-

AYT

MATEMATIK TESTI A

1.

2.

Bu testte 40 soru vardir.

Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Bir bilgisayar programina ard arda iki pozitif tam sayi
girisi yapiimaktadir.

2] [=] O

ilk girilen sayi a ilk kutuda, ikinci sayi olan b ikinci
kutuda ekrana yansir. Eger a sayisi b sayisini tam
béluyorsa tclncu kutu yesil, a sayisi b sayisini tam
bélmuyorsa Ug¢lincl kutu kirmizi renk alir.

Ornegin:
]
Buna gore,

goriintileri alinan a sayisinin alabilecegi degerler
toplami kactir?

A) 80 B) 72 C) 68 D) 64 E) 60
Robot hareket yonu
A B
E C
D

Sekilde gdsterilen diizgun besgen dlzenek tzerinde
A noktasina birakilan bir robot ¢alisma komutu ve-
rilince iki kenar gidip C’de duruyor. Tekrar calisma
komutu verildiginde iki kenar gidip E’de duruyor.

Bu sistemle calisan robotu E noktasina birakan
Salih 1903. calisma komutunu verdikten sonra,
robot hangi késeye giderek durur?

A)E B)D C)C D)B E)A

ALTIN KARMA

a ve b birbirinden farkl pozitif tam sayilardir.
OBEB(a,b) = d olsun.
d|a ve d|b’dir.
O halde;
a=dk ve b=d.m
olacak sekilde k ve m pozitif tam sayilari vardir.
O zaman;
. 9datp (a+b=d(k+m))
Il. d|a_p (a—b=d(k—m))
. d]ap (ab=d®km)
V. 9|2, (a®+b2=d?(k+m))
V. d|a-pp ((a—bfP=d?(k-m)pP)
bilgilerini tahtaya yazan Biigra Ogretmen 6grencile-
rinden her bir 6ncul i¢in bir 6rnek sdylemelerini iste-
migtir.
Ogrencilerin 6rekleri
OBEB(20,12) = d
esitligi zerindendir.
Ogrenciler her bir 6nciiliin bélinen kismi iin:
8,64,240,x ve 32
X

sayilarini 6rnek verdiklerine gore; q nin rakam-

lari toplami kactir?

A) 4

B) 6

Sekilde gosterilen agacin her iki ta-
rafindaki asi hizalarinin hem yerden
hem de odunsu gévdenin bittidi nok-
tadan uzakliklar olgllerek gosteril-
migtir.

Buna gére, x kactir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8
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2m ' 2m

Eda ve Ozge’nin ayaklarina gére tam ortalarinda ip
atlayan Gézde’'nin Eda ve Ozge'ye olan uzakliklari

ikiser metredir. ipin yere gore en yiiksek noktasi G6z- Gergel sayilar kimesi tzerinde tanimit y = f(x) fonksi-

de’nin bulundugu hizadadir. yonunun grafigi verilmistir.

Gozde’nin boyu 163 cm olduguna goére, gergin f(2x)- (x -6)>0

konumda sallanan bu ip tam Gézde’nin kafasinin fi(x+1)+(9 - x2) <0
hizasindayken Goézde’nin boyunun kac¢ cm Uistiin-
den gecmektedir?

esitsizlik sistemini saglayan kac¢ tane x tam sayi
degeri vardir?

A)227 B)235 C)237 D)245 E)247 A0 B) 1 )3 D)5 £)7

g
=
14
g
X
Z
=
-l
g
Yeni kurulan iki fabrikaya nehrin diger tarafinda bulu-
A i nan santralden elektrik kablosu baglanacaktir.
Fabrika __ 2
o3t
10l0g.8
9 i Fabrika
10l0ga2 iE
Bl 8 D ol
4 F
B
10l0g2416 10logoa4
a pozitif bir tam sayi ve [AB] 1 [BC] dir.
. Elektrik
Sekilde, parcalara ayrilarak uzunluklari santrali

alog,8, alog,a, alog,,16 ve alog, 4 [AC] L BF, [EF] L BF, 2‘ DF ‘ _ | BD ‘ —8km,

olarak verilmis bir bisiklet yolunun A noktasindan C

noktasina en kisa yol 50 metredir. ‘BC ‘ =9 km dir.

Fabrikalara cekilen elektrik kablolarinin uzunluk-
lar birbirine esit olduguna gore, nehir icerisinde
kalan kablolarin uzunluklar toplami ka¢ km dir?

Buna gore, bu parkurda D ve E noktalar arasinda-
ki en kisa yol ka¢c metredir?

A) 1043 B) 10,2 C) 1045

A)15  B)16 C)18 D)19  E)20
D) 542 E) 5
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A
D
F 3
ok :
E B 6 c

Sekilde [AB] L[EC| [DC]L[EC]

|FB|:1cm,|DC|:3 cm,

BC ‘ =6 cm dir.
|AD |=|DE| olduguna gére, ADF iiggensel bolge-

sinin alani ka¢ cm? dir?

A) 9/6 +6 B) 646 +9
C) 6/6+6 D) 9v6+9
E) 9/6+12
A B
N
= K M
L
D C
Sekil | Sekil Il

Sekil | deki dikdértgen seklindeki karton dért es bél-
geye ayrilip kesildikten sonra Sekil 1l deki goérinti
olugmaktadir.

Sekil | deki kartonun cevresi 34 cm ve KLMN dort-

geninin alani 25 cm? olduguna gére, |AB ‘ kac cm
dir?
A)4/6 B)y97 C)7/2 D)10 E)6y3

ALTIN KARMA o

Sekil |
Sekil | de yuksekligi 3 metre olan dik koni seklindeki
tavuk yem makinesi tamamen yem ile doluyken ¢alis-
tinlmigtir.

Sekil II

19. gliniin sonunda yemin makinedeki kalan yiik-
sekligi 2 metre olduguna gére, yemin tamami ka¢
giinde bitmistir?

A)21  B)24

Birim kuplerin bir araya getirilmesi ile olusan se-
kildeki yapinin yiizey alani ka¢ birimkaredir?

A) 72

B) 76 C)78 D) 82 E) 86

Yukaridaki yarim silindir seklindeki su kanalinin iceri-
sinde maksimum derinligi 3 birim ve Ust yuzeyinin
genisligi 6+/3 birim olacak sekilde su vardir.

Su kanalinin uzunlugu 20 birim olduguna gére,
kanal icerisinde bulunan suyun hacmi kac¢ br®
tar?

A) 60(41—34/3) B) 40(4m —34/3)
C) 60(3w—243) D) 60(41 —+3)
E) 40(4m —+/3)
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